.m INSTRUCOES DE INSTALAGAO

8. Ajuste Suporte de Pleno Movimento para TV LED/LCD

Dependendo do peso da
TV seréd necessario o uso (C)

de uma chave allen para (C]
afrouxar o apertar e @ =
ajustar o parafuso. o ®
0
® % 0
o i
[*]
0 o O

+5°) ®
12° @

ATENGAO: Nioexcedaa
capacidade maxima de peso.
A Grave ferimentos e danos
materias podem ocorrer.
+2.5° -2.5°
w -

Ajuste ou gire para a posicédo desejada.

Manutengao
» Verifique se o suporte esta seguro para uso em intervalos regulares (pelo menos a cada 3 meses).

» Por favor contate seu distribuidor se vocé tiver alguma questao

Emitido: FEB. 2013



14

Nota: Leia por completo as instrugdes antes de iniciar a instalagao.

/\ ADVERTENCIA

» S6 comece a instalagédo deste produto apés ter lido e entendido as instrugdes e
adverténcias contidas nesta folha de instrugcbes. Se vocé tiver alguma duvida

sobre qualquer das instrugdes e/ou adverténcias, favor contatar o seu distribuidor.

» Favor consultar as recomendacdées constantes do guia de instalacéo para obter
a distancia a parede evitando, assim, danos ao imével.

 Este produto s6 deve ser instalado por alguém com aptiddo para essa tarefa,
experiéncia em construcéo civil e bons conhecimentos de mecanica.

* Assegure-se de que a superficie de apoio resistira com seguranga aos pesos
combinados do suporte, da TV e de todos os componentes e acessorios solidarios
aeles.

* Nunca exceda a Maxima Capacidade de Carga declarada na embalagem do
suporte.

* Quando montar em parede de gesso cartonado (“Drywall”) com estrutura de
madeira, certifique-se de que os parafusos de montagem sejam fixados no centro
dos sarrafos. Recomenda-se usar um detetor para localizar os sarrafos.

» Tenha sempre o auxilio de um assistente ou de equipamento de elevagéo
adequado para levantar e posicionar o suporte com seguranca.

» Aperte firmemente os parafusos, sem sobrecarrega-los. Sobrecargas podem
danificar os elementos de fixagao, reduzindo severamente sua capacidade
de retengao.

 Este produto € destinado a uso interno. Usa-lo em areas externas pode levar a
falha do produto e a danos fisicos e materiais.

Lista de Componentes

IMPORTANTE: Garanta que vocé tenha recebido todas as pegas de acordo com a lista de componentes antes
de instalar. Se alguma peca estiver faltando ou estiver com defeito contate o seu distribuidor local para substituigédo.

Modelo (x1)
c

— \ ©m

Adaptador VESA (x2) Adaptador VESA (x2) Chave Allen (x1) Chave Inglesa (x1) M6x10 (x8)
D E H

F
Kit M
M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

0@3 O

M8x30 (x4) Arruela D5 (x4) Arruela Dg (x4) Espacgador Espacador
M-E M-F Pequeno (x8) Grande (x4)
M-H M-I
Kit W
S
) —panm ‘
) S 77
ST6.3x55 (x3) Bucha de Concreto (x4) Arruela D6 (x3) ST6.3x55 (x1)
W-A W-B W-C W-D

» 2



2b. Instalagao em Tijolos ou Blocos de concreto

cZ2/3

1. Removendo as Placas Decorativas

=

Encontre e marque os
o . . locais exatos para os
2a. Instalacdo na Parede de Viga de Madeira furos do suporte

T.T 55mm][1{ '
Jiig [Irezr, v
= === V ‘[ﬂ 4.5mm
d— (2 3/16")
@
Fure as marcagoes
1 W 2 ,
@ ‘ 4 N\
o) =l || =1 || (=
Encontre e marque Fure as
os locais exatos marcagoes
para os furos do
suporte

<lziz

Parafuse o
suporte na
parede

Com a seta apontada para cima

Com a seta apontada para cima
Parafuse o

’ ~ W-C Né&o é necessario arruela nesse furo. suporte na
~ parede

* Certifique-se de que os parafusos do suporte estao ancorados no centro da viga. A utilizagéo
de um localizador de viga € altamente recomendado.

Instaladores devem verificar se a superficie de apoio ira suportar a carga combinada do

« Instaladores s&o responsaveis para fornecer as ferragens para outros tipos de situacdes de equipamento e de todos os componentes.
instalacao.

» Instaladores devem verificar se a superficie de apoio ira suportar a carga combinada do
equipamento e de todos os componentes.

3« » 4



3. Instalando as placas decorativas 4. Montagem dos Adaptadores VESA

N Remova ambas as roscas.

Instale as coberturas decorativas ao longo do
trilho da placa da parede até o fim.

5« » 6



5. Instalando a Placa Vesa 5-2 Para Traseiras com recesso ou saidas de AV.
>< _E_TV ETV

71

Ve

e superiorda TV

5-1 Para Traseiras Planas

Nota: Escolha os parafusos, arruelas e espagadores (se necessarios) apropriados de acordo com o tipo de tela

- Posicione o adaptador o mais proximo possivel do meio da tela.
- Parafuse o adaptadorna TV.

AAperte todos os parafusos, mas ndao demais

74 » 8



7. Gerenciamento de Cabos

6.Enganche da TV na Placa de parede

4mm

Nota: Empurre os coberturas de
cabos ao longo do brago e remova
as coberturas facilmente.

Afrouxe o botao superior deixando
4mm de espago da placa VESA.

* Remova as coberturas para passar os cabos.
; * Re-instale as coberturas de cabos.
* Nivelea TV . n .
. . . " Nota: * Deixe folga no cabo para o movimento do suporte.
* Posicione o botéo inferior e aperte ambos os botdes. ) ik L A
* Passe o cabo de forga e o cabo de sinal em diferentes lados para evitar interferéncia.

Qu » 10



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

